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Onderwerp : Instellen vaste commissie voor het onderzoek van geloofsbrieven 

  

   

Dienst / afdeling : Griffie 

   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Wanneer er een nieuw raadslid of een nieuwe wethouder wordt benoemd, dienen zijn/haar geloofsbrieven te 
worden onderzocht. De huidige werkwijze is dat dan eerst een commissie voor onderzoek van de 
geloofsbrieven uit de raad wordt benoemd, de vergadering wordt geschorst voor het verrichten van 
onderzoek en na heropening van de vergadering over de bevindingen aan de raad wordt gerapporteerd. Op 
basis van die bevindingen besluit de raad tot toelating van een lid van de raad of benoeming van een 
wethouder. 
De huidige werkwijze kan efficiënter worden geregeld, omdat de raad nu niet verder kan vergaderen 
gedurende de tijd die voor onderzoek noodzakelijk worden geacht. Om die reden is in het 
fractievoorzittersoverleg van 10 december jl. de optie besproken om een permanente commissie voor 
onderzoek van geloofsbrieven in te stellen. 
 
Beoogd effect 
Met dit voorstel wordt beoogd om vooraf duidelijkheid te creëren omtrent de samenstelling van de commissie 
van onderzoek van geloofsbrieven, zodat deze commissie voorafgaand aan de betreffende 
raadsvergadering het onderzoek naar de geloofsbrieven kan doen. 
 
Voorgestelde oplossing 
Door vooraf zes leden te benoemen (die samen bij toerbeurt als vaste commissie voor onderzoek van de 
geloofsbrieven fungeren) kunnen voorafgaand aan de raadsvergadering de geloofsbrieven worden 
onderzocht met het oog op toelating of benoeming. Rapportage hierover kan dan tijdens de vergadering 
plaatsvinden. Een schorsing is dan niet meer nodig. 
 
Voorgesteld wordt om drie leden van coalitiepartijen en drie leden van niet-coalitiepartijen zitting te laten 
nemen in de commissie. 
De voorzitter van de raad zal per keer dat de commissie bijeen wordt geroepen drie van de leden uitnodigen 
zitting te nemen. Alle zes leden zullen bij toerbeurt hiervoor gevraagd worden. Hierbij wordt rekening 
gehouden met de situatie dat de geloofsbrieven moeten worden onderzocht voor een vacature van een 
raadslid in de eigen fractie of benoeming van een wethouders-kandidaat van de eigen partij. In dergelijke 
situaties is het wenselijk dat het betreffende lid niet in de commissie participeert  
Wij verzoeken u in te stemmen met dit voorstel. 
 
Het advies van de commissie Bestuur en economie zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
De voorzitter      de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet en het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad Helmond 2011; 
 
 
besluit:  

1. Voor de raadsperiode 2014-2018 een vaste commissie in te stellen voor het onderzoek van 
geloofsbrieven, als bedoeld in artikel 7 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en 
andere werkzaamheden van de raad Helmond 2011; 

2. In de commissie zes leden te benoemen en te bepalen dat deze leden bij toerbeurt optreden 
(drie leden per commissievergadering) op verzoek van de voorzitter van de raad. 

3. Tot lid van de commissie te benoemen: 
mevrouw M.T.M van der Pijl, mevrouw J.M.G. Spierings-Van Deursen, de heer S.J.P.H.A. van 
de Brug, de heer F.J. Mol, de heer A. Spruijt en de heer P.T.J. Vervoort. 

 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 3 februari 2015.      
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


